
ATA Nº 002/2025

Ata da Sessão Ordinária do dia treze de janeiro de dois mil e vinte cinco, do Primeiro 
Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores 
de Barros Cassal/RS, situada na Rua John Kennedy, n° 240, destinado aos trabalhos 
do Legislativo  Municipal,  com a presença da presidente  APARECIDA DE FATIMA 
NEVES  PEREIRA,  vereadores  Alexandre  Cardoso  de  Moreira,  Mauro  Heitor  da 
Silveira  e  Valdemir  Nolli  da  bancada  Progressista,  Dauri  Marques  de  Oliveira, 
Gleobeto Possamai e Ivonir Camargo Ortiz da bancada do MDB, Vilson Carlesso da 
bancada do PSB e Dario Jose Segatto da bancada do PL. A presente sessão teve 
início às dezenove horas e oito minutos, quando a presidente da Câmara Municipal de 
Vereadores Aparecida de Fatima Neves Pereira, declarou aberta a Sessão Ordinária, 
fez sua saudação a todos os colegas vereadores, visitantes e aos que estão assistindo 
via Facebook. Após, a presidente Aparecida solicita que o secretário Mauro, leia um 
texto da Bíblia. Coloca a Ata nº 001 do dia seis de janeiro de 2025 em votação e 
declara a mesma aprovada por unanimidade, assina a presente ata e passa para que 
o  secretário  assine.  A  presidente  solicita  que  o  secretário  leia  o  Expediente  do 
Legislativo: REQUERIMENTO de autoria vereador Valdemir Nolli. A presidente solicita 
que o secretário leia o Expediente do Executivo: PROJETO DE LEI Nº 001, DE 9 DE 
JANEIRO  DE  2025. Institui  o  programa  REFIS  BARROS  CASSAL/RS  para 
recuperação de créditos e dá outras providências.  PROJETO DE LEI Nº 002, DE 9 
DE JANEIRO DE 2025. Autoriza o Município de Barros Cassal/RS a contratar 
temporariamente  e  de  forma  emergencial  de  1  motorista  para  o  SAMU. 
PROJETO DE LEI Nº 003, DE 9 DE JANEIRO DE 2025. Autoriza o Município 
de Barros Cassal/RS a realizar contratação temporária e de forma emergencial 
de 4(quatro) enfermeiros(as).  PROJETO DE LEI Nº 004, DE 9 DE JANEIRO 
DE  2025. Autoriza  o  Município  de  Barros  Cassal/RS  a  contratar 
temporariamente e de forma emergencial de 1(um) Técnico(a) em Enfermagem 
40 horas para atuar na UBS do município. PROJETO DE LEI DE Nº 005, DE 9 
DE JANEIRO DE 2025. Autoriza o Município de Barros Cassal/RS a contratar 
temporariamente e de forma emergencial de 1 (um) motorista para atuar na 
área de Saúde.  PROJETO DE LEI  Nº  006,  DE 9 DE JANEIRO DE 2025. 
Autoriza o município de Barros Cassal/RS a contratar temporariamente e de 
forma emergencial de 1 (um) Técnico(a) em Enfermagem 40 horas para atuar 
junto ao SAMU.  A Presidente encaminha os Projetos de Leis para as comissões 
emitir os pareceres conforme o artigo 134 e 137. Após, passa para as explicações 
pessoais e o primeiro a fazer uso da tribuna é o vereador Mauro Heitor da Silveira, 
que faz suas saudações, fala sobre os projetos a serem votados, sobre o quadro de 
funcionários defasado na Saúde e na falta de médicos como ginecologista, pediatra, 
fonoaudiólogo  entre  outros,  fala  também  na  falta  de  concursos  públicos,  presta 
condolências à família enlutada de Telmo Almeida.  Agradece e encerra. Próximo é o 
vereador Vilson Carlesso, que não faz uso da tribuna. Próximo é o  Vereador Dario 
Jose Segatto, que faz suas saudações e agradecimentos fala do orgulho de ser o 
primeiro Vereador eleito pelo PL, faz suas saudações e encerra. Próximo é o vereador 
Dauri  Antonio  Marques  de  Oliveira,  que  não  fez  uso  da  tribuna.  Próximo  é  o 
vereador  Alexandre  Cardoso  de  Moreira,  que  também não  fez  uso  da  tribuna. 
Próximo é o vereador Valdemir Nolli, faz suas saudações, e fala que vão analisar os 
projetos com cuidado, fala também sobre os processos seletivos que tem que ser 



feitos na área da Saúde,  e que não esta contra nenhum projeto,  fala  também do 
requerimento que pediu junto a prefeitura sobre as horas maquinas de empresa MAK , 
e que a mesma não cumpriu as totais 750 horas, e encerra.  Próximo é o vereador 
Ivonir Camargo Ortiz, que faz suas saudações, e fala seus votos de sentimentos para 
família de Telmo Almeida, votos de sentimentos a Vilson Soares pela perda do irmão, 
o  vereador  fala  da importância  dos projetos,  e  da necessidade da aprovação dos 
mesmos, que a Saúde é um exemplo em Barros Cassal, e pede aos vereadores a 
aprovação dos mesmos, fala também que futuramente podem fazer o PRECESSO 
SELETIVO ou CONCURSO PÚBLICO, que vai falar com o Prefeito que um projeto 
importante não pode ser feito de última hora, se despede e encerra.  A presidente 
Aparecida, passa a presidência ao vice-presidente Valdemir Nolli para que ela possa 
fazer uso da tribuna. 
O presidente Valdemir passa a palavra a  vereadora Aparecida de Fatima Neves 
Pereira, que faz suas saudações, fala que foi bem colocado o pedido de informação 
do  vereador  Valdemir  e  que  todos  vereadores  estão  ali  para  fiscalizar,  fala  das 
estradas que estão precárias, fala dos pontilhões citados na última sessão e que já 
obteve respostas, fala também que a folha esta em 52%, e que se esta é porque foi  
votada,  fala  também  que  se  deve  fazer  um  processo  seletivo,  assim  dando 
oportunidade para todos, como fazem outros municípios da região, que é totalmente a 
favor  que  a  Saúde  de  certo,  pra  finalizar  manda  seus  votos  de  condolências  as 
famílias  enlutadas e  encerra.  O presidente Valdemir  Nolli  devolve a  presidência  a 
vereadora Aparecida.  Próximo vereador é o Gleobeto Possamai, que não fez uso da 
tribuna, a presidente Aparecida declara encerrada a presente sessão às dezenove 
horas  e  cinquenta  minutos.  Sala  das  sessões,  13  de  janeiro  de  2025.  Lavrada a 
presente ata, que depois de aprovada, será assinada pelo presidente e secretário. 
Digo que nem tudo que foi falado aqui, está constato em ata, mas que ficará gravado 
para qualquer esclarecimento. Roberta de Freitas Borges, Assessora Legislativa.


